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1. Загальна інформація 

  
Освітній компонент викладається на 1 курсі у 2 семестрі 
Кількість: кредитів - 4, годин – 120 
Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 40 20 20 
заочна 14 6 8 

Самостійна робота, годин Денна – 80 Заочна – 106 
Розклад занять 
 
 

2. Анотація освітнього компоненту 
Освітній компонент (ОК) «ДІАГНОСТИКА І АНАЛІЗ РОБОТИ ХОЛОДИЛЬНИХ 

УСТАНОВОК» входить до ОПП «Холодильні машини, установки і кондиціювання повітря», 
яка  орієнтована на підготовку фахівців у сфері енергоефективних холодильних машин, установок і 
систем кондиціювання повітря. Сьогодні індустрія холоду нашої країни робить істотний внесок 
у діяльність практично всіх галузей народного господарства - харчової, агропромислової, 
оборонної, медичної, торгової, хімічної, житлово-комунальній і т. д. Потреби у штучному 
холоді та його якості зростатимуть. Подальший науково-технічний прогрес та 
функціонування сучасного суспільства значною мірою пов'язані з використанням штучного 
охолодження, у тому числі із застосуванням енергоефективних та екологічно чистих 
технологій. Засвоєння навчального матеріалу, який включено до освітнього компоненту 
«Діагностика і аналіз роботи холодильних установок» буде сприяти оволодінню майбутніми 
фахівцями в області холодильних машин, установок і кондиціювання повітря необхідних 
компетенцій для ефективного виконання професійних обов’язків в області холодильних 
машин, установок і кондиціювання повітря, та ознайомить здобувачів з актуальними 
технологіями діагностування  у сфері роботи приладів для вироблення штучного холоду та останніми 
інноваціями в галузі.  

Освітній компонент «Діагностика і аналіз роботи холодильних установок» базується 
на знаннях, отриманих здобувачем вищої освіти в результаті вивчення освітніх компонент 
«Автоматизація холодильних і кріогенних установок», «Енергоменеджмент, діагностика та 
аудит енергетичних систем». 

 
3. Мета освітнього компоненту 

Мета освітнього компоненту – формування у здобувачів професійних 
компетентностей, що дозволяють вирішувати інженерні задачі з вдосконалення методів 
діагностування та експлуатації технічних систем і приладів вакуумних і компресорних 
установок, стаціонарних і транспортних систем низькотемпературної техніки, установок 
кондиціювання повітря, призначених для відведення тепла від об'єктів, які охолоджуються, 
при температурі, меншій за температуру навколишнього середовища. 

Кафедра: Холодильних установок і кондиціювання повітря  

 

 
Викладач: 

 
Байдак Юрій Вікторович, професор кафедри 
холодильних установок і кондиціювання повітря, 
доктор технічних наук, професор 
 

Профайл 

 
Контакти: 
yuribaydak@ukr.net  , 
048-720-91-21 

https://rozklad.ontu.edu.ua/guest_n.php
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/wa-data/public/site/%D0%91%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B0%D0%BA%20%D0%AE.%D0%92..pdf
mailto:yuribaydak@ukr.net


 
4. Компетентності та програмні результати навчання  

 
У результаті вивчення освітнього компоненту «ДІАГНОСТИКА І АНАЛІЗ РОБОТИ 

ХОЛОДИЛЬНИХ УСТАНОВОК» здобувач вищої освіти отримує наступні програмні 
компетентності та програмні результати навчання, які визначені в Стандарті вищої освіти зі 
спеціальності 142 Енергетичне машинобудування та освітньо-професійній програмі 
«Холодильні машини, установки і кондиціювання повітря» підготовки магістрів. 

 
 

Інтегральна компетентність 
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми, які характеризується невизначеністю умов 
і вимог, у галузі енергетичного машинобудування або у процесі навчання, що передбачає 
виконання конструкторських, проектних робіт, організацію виробництва обладнання з 
використанням сучасних технологій та виконання монтажних, пусконалагоджувальних робіт 
і організацію експлуатації обладнання, проведення досліджень та здійснення інновацій. 

  
Загальні компетентності: 

ЗК 01. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК 07*.Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

                         
                                 Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК 01. Здатність застосовувати спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні 
наукові здобутки в сфері енергетичного машинобудування. 
СК 03. Здатність аналізувати та комплексно інтегрувати сучасні знання з природничих, 
інженерних, суспільно-економічних та інших наук для розв’язання складних задач і проблем, 
пов’язаних з проектуванням та експлуатацією енергетичного і теплотехнологічного обладнання. 
СК 07. Здатність приймати ефективні рішення з виробництва і експлуатації енергетичного та 
теплотехнологічного обладнання з урахуванням вимог щодо якості, екологічності, надійності, 
конкурентоздатності та охорони праці. 

 

Програмні результати навчання: 
ПРН 01. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові 
здобутки, а також критичне осмислення сучасних проблем у галузі енергетичного машинобудування 
для розв’язування складних задач професійної діяльності. 
ПРН 07. Приймати ефективні рішення з інженерних та управлінських питань у галузі енергетичного 
машинобудування в складних і непередбачуваних умовах, у тому числі із застосуванням сучасних 
методів та засобів оптимізації, прогнозування та прийняття рішень. 
ПРН 13. Управляти складними робочими процесами у галузі енергетичного машинобудування, у 
тому числі такими, що є непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів. 
ПРН 16* Здатність до подальшого навчання у сфері енергетичного машинобудування, електричної 
інженерії і дотичних галузей знань, яке значною мірою є автономним та самостійним. 
 

5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 
5.1 Перелік лекційних завдань 
 

Тема Зміст теми Кількість годин 
денна заочна 

Змістовний модуль 1. СУЧАСНИЙ РІВЕНЬ РОЗРОБОК І ВИРОБНИЦТВА 
ХОЛОДИЛЬНИХ ПРИЛАДІВ. КОНТРОЛЬ РЕЖИМІВ РОБОТИ Й 

УДОСКОНАЛЕННЯ РОБОЧИХ ПРОЦЕСІВ У ХОЛОДИЛЬНИХ МАШИНАХ 

1 
Аналіз сучасного стану та напрями розвитку вітчизняного і 
світового виробництва і розвитку параметричного ряду 
холодильних приладів 

2  

2 Технічні засоби діагностики температури і енергоспоживання 4 2 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/publicinfo
http://nmv.ontu.edu.ua/publicinfo
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/142m-hmykp2021.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/142m-hmykp2021.pdf


побутових холодильних приладів 

3 Технічні засоби діагностики температури і енергоспоживання 
промислових  холодильних приладів. 4  

4 Раціональне використання холоду в побутових і промислових 
холодильних приладах та засоби його удосконалення 2  

5 Методики визначення енергетичної досконалості холодильного 
приладу 2 2 

6 Пристрої мультимедійного і віртуального моніторингу 
енергоспоживання і температурних режимів холодильних приладів 2 2 

7 Заходи підвищення енергетичної ефективності АКД привода 
герметичного компресора холодильної машини 4  

Разом за ОК: 20 6 
 

5.2 Перелік практичних/лабораторних робіт 
№ 
з/п Назва практичної/лабораторної роботи Кількість годин 

денна заочна 
1 Дослідження параметрів циклу роботи холодильної машини 2 2 

2 Тепловий розрахунок випарника на робочій/неробочій ділянці циклу 
упорядкованого режиму роботи холодильної машини 2  

3 Дослідження робочих речовин і вторинних холодоносіїв холодильних машин і 
установок 2  

4 Вибір раціональних розмірів теплоізоляційних поверхонь холодильного 
приладу 2  

5 Моделювання і аналіз поля температур у корисному об’ємі 
холодильного приладу 2 2 

6 
Дослідження впливу теплоізоляційних матеріалів на термін збереження 
низької температури у холодильній шафі при тимчасовій втраті напруги 
живлення 

2  

7 
Визначення оптимального режиму роботи холодильної установки: 
температури кипіння, конденсації пари після її стиснення в компресорі, 
всмоктуваної пари 

2 2 

8 Розрахункові дослідження робочих характеристик АКД 2  
9 Облік впливу температури АКД на ККД і продуктивність компресора 2  

10 
Дослідження впливу регулювання напруги живлення АКД привода 
компресора на енергетичну ефективність компресійного холодильного 
приладу 

2 2 

Всього за ОК: 20 8 
5.3 Перелік завдань до самостійної роботи 
 

№ 
з/п Назва теми Кількість годин 

денна заочна 

1 

Самостійна робота 1. Опрацювання матеріалу та підготовка 
реферату з тем: 

1. Методи термодинамічного аналізу енергоперетворювальних 
систем, що працюють за зворотними та прямими 
термодинамічними циклами. 

2. Основні причини відхилень роботи холодильної установки 
від нормальної роботи, порядок їх виявлення та усунення. 

30 40 

2 

Самостійна робота 2. Підготовка конспекту з теми «Контроль 
режимів роботи й удосконалення робочих процесів у холодильних, 
вакуумних і компресорних машинах і технологічних апаратах»: 

1. Аналіз роботи холодильної установки. Порядок дозарядження 
системи холодильним агентом. Порядок зливання й 

30 40 



повторного використання холодоагентів. Способи 
діагностування несправностей роботи компресорів за 
індикаторними діаграмами.  

2. Заходи щодо запобігання і ліквідації аварійного стану на 
холодильних установках. Підвищення надійності і безпеки 
експлуатації холодильних установок.. Вплив масел на роботу 
холодильних установок. 

3 

Самостійна робота 3. Опрацювати матеріал і скласти інструкцію з 
теми: 

1. Особливості експлуатації холодильних установок з 
повітряним і водяним охолодженням конденсаторів; переваги 
й недоліки застосування.  

2. Особливості роботи й експлуатації фреонових установок; 
методи визначення і запобігання витіканням холодоагента з 
них. Вплив вологи та повітря на роботу фреонових установок.  

3.  

10 13 

4 

Самостійна робота 4. Опрацювати матеріал і скласти інструкцію з 
теми  
1. Ознаки нестачі холодильного агента і переповнення ним системи. 
2.Ознаки, що характеризують нормальну роботу компресора 

10 13 

Всього за ОК: 80 106 
 
 

6. Система оцінювання та вимоги 
Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах вхідного, поточного і 

підсумкового контролів.  
Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням 

перевірки залишкових знань здобувачів за ОК, що забезпечують вивчення даного освітнього 
компоненту (діагностика первинних знань здобувачів). 

Формами поточного контролю є: 
• тестування знань здобувачів з певних тем або з певних окремих питань ОК; 
• виконання і захист практичних  робіт; 
• усне опитування. 

 
Підсумковий контроль – диференційований залік. 

 
Нарахування балів (денна форма навчання): 

Вид роботи, що підлягає контролю Максимальна кількість оціночних балів 

Змістовний модуль 1. СУЧАСНИЙ РІВЕНЬ РОЗРОБОК І ВИРОБНИЦТВА 
ХОЛОДИЛЬНИХ ПРИЛАДІВ. КОНТРОЛЬ РЕЖИМІВ РОБОТИ Й УДОСКОНАЛЕННЯ 

РОБОЧИХ ПРОЦЕСІВ У ХОЛОДИЛЬНИХ МАШИНАХ 
Лекційний курс * 10 

Практичні/лабораторні роботи* 50 
Самостійна робота* 20 
Тест* 20 
………  

Всього за змістовний модуль 1 100 

Всього  100 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf


*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про 
порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському 
національному технологічному університеті. 

Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів  
Практичні роботи (приклад оцінювання однієї роботи) 

4,5 - 5 балів Практична робота відпрацьована та вчасно захищена, 
надані повні обґрунтовані відповіді відмінно 

4,0 - 4,4 бали Практична робота відпрацьована та вчасно захищена, 
при відповіді допущені неточності дуже добре 

3,5 – 3,9 бали Практична робота відпрацьована, відповіді неповні, 
допущені помилки добре 

2,1 – 3,4 бали Практична робота відпрацьована, відповіді незадовільні, 
допущені грубі помилки достатньо 

0-2 бали Практична робота не відпрацьована або дані 
незадовільні відповіді незадовільно 

 
 
 

         Самостійна робота (приклад оцінювання однієї роботи) 

4,5 - 5 балів Самостійна робота виконана письмово та вчасно 
захищена, надані повні обґрунтовані відповіді відмінно 

4,0 - 4,4 бали Самостійна робота виконана письмово та вчасно 
захищена, при відповіді допущені неточності дуже добре 

3,5 – 3,9 бали Самостійна робота виконана письмово, відповіді неповні, 
допущені помилки добре 

2,1 – 3,4 бали Самостійна а робота виконана письмово, відповіді 
незадовільні, допущені грубі помилки достатньо 

0-2 бали Самостійна робота не виконана письмово або дані 
незадовільні відповіді незадовільно 

 
 
Тестування 

 
Нарахування балів (заочна форма навчання): 

Вид роботи, що підлягає контролю Максимальна кількість оціночних балів 

Змістовний модуль 1. СУЧАСНИЙ РІВЕНЬ РОЗРОБОК І ВИРОБНИЦТВА 
ХОЛОДИЛЬНИХ ПРИЛАДІВ. КОНТРОЛЬ РЕЖИМІВ РОБОТИ Й УДОСКОНАЛЕННЯ 

РОБОЧИХ ПРОЦЕСІВ У ХОЛОДИЛЬНИХ МАШИНАХ 
Лекційний курс * 3 

Практичні/лабораторні роботи* 40 
Самостійна робота* 56 

       5,0 90 - 100 % правильних відповідей відмінно 
4,0 -4,9  74 – 89% правильних відповідей дуже добре 
3,0 – 3,9 60 – 73% правильних відповідей добре 
2,0 – 2,9 35 – 59 % правильних відповідей достатньо 
0 – 1,9 0-35 % правильних відповідей незадовільно 

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf


Тест* 1 
………  

Всього за змістовний модуль 1 100 

Всього  100 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про 
порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському 
національному технологічному університеті. 

Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів  
Практичні роботи (приклад оцінювання однієї роботи, заочна форма навчання) 

9,5 - 10 балів Практична робота відпрацьована та вчасно захищена, 
надані повні обґрунтовані відповіді відмінно 

7,0 - 9,4 бали Практична робота відпрацьована та вчасно захищена, 
при відповіді допущені неточності дуже добре 

5,5 – 6,9 бали Практична робота відпрацьована, відповіді неповні, 
допущені помилки добре 

2,1 – 5,4 бали Практична робота відпрацьована, відповіді незадовільні, 
допущені грубі помилки достатньо 

0-2 бали Практична робота не відпрацьована або дані 
незадовільні відповіді незадовільно 

 
 
Самостійна робота (приклад оцінювання однієї роботи, заочна форма навчання) 

12,5 - 14 балів Самостійна робота виконана письмово та вчасно 
захищена, надані повні обґрунтовані відповіді відмінно 

10,0 - 12,4 бали Самостійна робота виконана письмово та вчасно 
захищена, при відповіді допущені неточності дуже добре 

6,5 – 9,9 бали Самостійна робота виконана письмово, відповіді неповні, 
допущені помилки добре 

2,1 – 6,4 бали Самостійна а робота виконана письмово, відповіді 
незадовільні, допущені грубі помилки достатньо 

0-2 бали Самостійна робота не виконана письмово або дані 
незадовільні відповіді незадовільно 

 
 
Тестування (заочна форма навчання) 

 
 

7. Засоби діагностики успішності навчання 
Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також самостійних 
робіт за ОК: 
Лекційні заняття: Словесні методи: розповідь, пояснення, бесіда, дискусія; Наочні: 
ілюстрація, спостереження, демонстрація; пояснювально-демонстративний метод, 

0,9     -   1,0 90 - 100 % правильних відповідей відмінно 
0,74 – 0,89 74 – 89% правильних відповідей дуже добре 
0,6 – 0,73 60 – 73% правильних відповідей добре 
0,36 – 0,59 36– 59 % правильних відповідей достатньо 
0 – 0,35 0-35 % правильних відповідей незадовільно 

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


проблемний виклад. 
Практичні заняття: аналіз конкретних ситуацій (проблемних, звичайних, нетипових); 
групове обговорення питання; дискусії, виконання ситуаційно-розрахункових задач, 
інтерактивні методи навчання (проблемне навчання, робота в малих групах), технології 
ситуативного моделювання, технології опрацювання дискусійних питань 
Самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами, складання планової та 
звітної документації, науково-дослідна робота студентів (методи пізнання, аналогій, оцінка, 
ілюстрація тощо), реферування, конспектування) 

 
8. Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 
1. Хмельнюк, М. Г.    Вступ до фаху. Енергетичне машинобудування [Електронний ресурс] = 
Introduction to the specialty. Power machinery : навч. посіб. для здобувачів освіти спец. 142 
"Енергетичне машинобудування", ОП "Холодильні машини, установки і кондиціювання 
повітря" / М. Г. Хмельнюк, О. Ю. Яковлева, В. В. Трандафілов ; відп. ред. М. Г. Хмельнюк ; 
Одес. нац. технол. ун-т, Каф. холодильних установок і кондиціювання повітря. — Одеса : 
ОНТУ, 2023. — 204 с. — Електрон. текст. данні (1 файл: 13027КВ). 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2075121  
2. Подмазко, О. С.  Діагностика та аналіз роботи холодильних установок : конспект лекцій  
[Електронний ресурс] : з напрямку підгот. “Енергомашинобудування” / О. С. Подмазко, 
Н. О. Піщанська ; Каф. холодильних установок і кондиціювання повітря. — Одеса : ОНТУ, 
2023. 61 с.  Електрон. текст. дані. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/Document Description? 
docid=OdONAHT.1981216  
3. Холодильні технології [Електронний ресурс] : навч. посіб. / В. В. Шутюк,  О. С. Бессараб,  
О. В. Бендерська (Дущак), В. І. Ємцев ; Нац. ун-т харч. технологі.  Київ : НУХТ, 2022.  172 
с. : іл., табл. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription? docid= OdONAHT. 
2058459  
4. Подмазко, О. С.  Холодильні установки. Дослідження ТХУ-14 [Електронний ресурс] : 
метод. вказівки до лаб. робіт / О. С. Подмазко ; Каф. холодильних установок і кондиціювання 
повітря. — Одеса : ОНАХТ, 2019. — 28 с. — Електрон. текст. дані. 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1669005  
5. Подмазко, О. С. Холодильні установки. Системи відводу теплоти конденсації : метод. 
вказівки [Електронний ресурс] / О. С. Подмазко, Н. А. Піщанська ; Каф. холодильних 
установок і кондиціювання повітря. — Одеса : ОНТУ, 2023. — 21 с. — Електрон. текст. дані. 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1988617  
6. Подмазко, О. С.  Холодильні установки. Дослідження водоохолоджувальної машини на 
базі спірального компресора [Електронний ресурс] : метод. вказівки до лаб. робіт 
/ О. С. Подмазко ; Каф. холодильних установок і кондиціювання повітря. — Одеса : ОНАХТ, 
2019. 23с.  Електрон. текст. дані. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/Document Description? 
docid=OdONAHT.1668965 

Додаткові: 
1. Офіційний веб-портал «Законодавство України» https://zakon.rada.gov.ua/laws 
2. Урядовий портал https://www.kmu.gov.ua/ 
3. Офіційний веб-портал Міністерства юстиції України https://minjust.gov.ua/ 

 
9.Політика освітнього компоненту 

 Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 
законодавства України, Корпоративному кодексу ОНТУ, Кодексу академічної доброчесності 
ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок 
перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог ISO 
9001:2015 та роботодавців . 

 
 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2075121
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https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/Document%20Description?%20docid=OdONAHT.1981216
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https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?%20docid=%20OdONAHT.%202058459
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1669005
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1988617
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/Document%20Description?%20docid=OdONAHT.1668965
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/Document%20Description?%20docid=OdONAHT.1668965
https://zakon.rada.gov.ua/laws
https://www.kmu.gov.ua/
https://minjust.gov.ua/
https://drive.google.com/file/d/1C1tH4xoXp0ug0aPXWV_8a6RoJCu5KYjV/view
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-educat-process-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/wa-data/public/site/data/kafedra-h-m.ontu.edu.ua/docs_kaf/%D0%92%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B8%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%B2%D1%86%D1%96%D0%B2.pdf
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